



TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO

## ERRATA

Na ata da 2ª reunião de 2023 da Comissão Gestora do Plano de Logística Sustentável (18637249), onde se lê "Data: 21/03/2023", leia-se "Data: 21/07/2023".

**Brasília, 26/07/2023**

**Carlos Domingues**

**Supervisor da Seamb**



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Roberto de Jesus Domingues, Supervisor(a) de Seção**, em 26/07/2023, às 14:18 (horário de Brasília), conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.trf1.jus.br/autenticidade> informando o código verificador **18654877** e o código CRC **8B49205D**.